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VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Animal Welfare Officer (AWO)  -  Opleiding (2)

In zijn antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 52 van 17 oktober 2019 gaf de minister 
een overzicht van het aantal opleidingstrajecten tot Animal Welfare Officer (AWO) dat werd 
ingericht door Thomas More in samenwerking met Alimento. Daaruit bleek dat sinds 2017 
in totaal 94 personen de opleiding met succes hebben afgerond.

1. In hoeverre voldoet het aantal alumni van de AWO-opleiding aan de vraag, gelet op 
de geldende verplichting van een AWO-gecertificeerde op de slachtvloer tijdens 
minstens de helft van de slachturen? Zijn er situaties waarbij wegens een tekort aan 
AWO-gecertificeerden dit minimum niet kon worden gehaald?

2. Hoeveel personen behaalden sinds oktober 2019 een AWO-getuigschrift? Hoeveel zijn 
momenteel nog in een lopend opleidingstraject ingeschreven?

3. In hoeverre zijn de lopende AWO-opleidingstrajecten verstoord door de coronacrisis? 
Welke gevolgen zijn daarvan te verwachten?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 750 van 19 augustus 2020
van SOFIE JOOSEN

1. Tijdens inspecties werden hier nog geen problemen mee vastgesteld. Het aanbod lijkt 
te voldoen aan de vraag.

2. Sinds oktober 2019 behaalden 19 personen het getuigschrift tot AWO. Momenteel is 
er geen opleiding lopend. Er wordt wel nog één gepland voor het najaar, maar de 
inschrijvingen zijn hiervoor nog niet geopend.

3. De opleiding die gepland was voor maart 2020 werd geannuleerd omwille van de 
coronacrisis. Er werd wel een opleiding georganiseerd eind mei-begin juni en er wordt 
nog een opleiding gepland in het najaar. Normaal gezien wordt er in Vlaanderen drie 
maal per jaar een opleiding tot AWO georganiseerd. Dit jaar zal dit door de 
coronacrisis dus slechts twee maal geweest zijn.


